

WINKLARNER - GEMEINDEMITTEILUNG

31.12.2018 Dezember Nr. 12/18

Abschied von Altbürgermeister Ernst Rücklinger

In tiefer Trauer gibt die Gemeinde Winklarn Nachricht über das Ableben ihres allseits geschätzten

Ehrenbürgers und Altbürgermeisters

Ernst Rücklinger

bekannt.

Am Samstag, den 29. Dezember 2018 ist er nach einem erfüllten und arbeitsreichen Leben im 85. Lebensjahr von uns gegangen.



Ernst Rücklinger war von 1972 – 1985 Gemeinderat und von 1985 - 1998 Bürgermeister der Gemeinde Winklarn.

Weiters war der Verstorbene in folgenden Funktionen tätig:

Parteiobmann der Volkspartei Winklarn
Obmann des Fußballvereines Winklarn
Obmann des Verschönerungsvereines Winklarn
Gründungsmitglied des Singkreises Winklarn
Mitglied des Musikvereines Winklarn
Mitglied des Heimkehrervereines
Mitglied des Seniorenbundes
Mitbegründer des Maschinenringes
Initiator des Musikunterrichtes



In Würdigung seiner hervorragenden Verdienste wurde Ernst Rücklinger im März 2004 von der NÖ Landesregierung das Goldene Ehrenzeichen für Verdienste um das Bundesland Niederösterreich verliehen.

Die höchste Auszeichnung, die eine Gemeinde vergeben kann – die Ehrenbürgerschaft – wurde ihm aufgrund seines verdienstvollen Wirkens für die Gemeinde Winklarn im Jahre 1999 verliehen.

Ernst Rücklinger war Träger zahlreicher verdienstvoller Ehrungen und Auszeichungen.

Das Wohl aller Gemeindebürgerinnen und Gemeindebürger war ihm als Bürgermeister stets ein großes Anliegen. Mit ihm verlieren wir einen Menschen, dem die Weiterentwicklung unserer Gemeinde sehr am Herzen lag. Die Gemeinde Winklarn ist ihm für sein umsichtiges Wirken zu großem Dank verpflichtet.

Unser Altbürgermeister wird bereits am Donnerstag ab 16.00 Uhr in der Aufbahrungshalle Winklarn aufgebahrt, so besteht die Möglichkeit, sich von Ernst Rücklinger persönlich zu verabschieden.

Die Betstunde findet am Donnerstag, 3. Jänner 2019 um 19.00 Uhr in der Pfarrkirche St. Marien, Allersdorf, statt.

Der Trauergottesdienst findet am Freitag, den 4. Jänner 2019 um 11.00 Uhr in der Pfarrkirche St. Marien, Allersdorf, statt. Anschließend erfolgt die Beisetzung im Familiengrab am Gemeindefriedhof Winklarn.

Die Gemeinde Winklarn wird Herrn Bgm. a. D. Ernst Rücklinger stets ein ehrendes Andenken bewahren.

Unsere aufrichtige Anteilnahme gilt seiner Gattin und allen Angehörigen.

Für die Gemeinde Winklarn

Sabine Dorner

Bürgermeisterin

Alles hat seine Zeit, es gibt eine Zeit der Freude, eine Zeit der Stille, eine Zeit des Schmerzes, der Trauer und eine Zeit der dankbaren Erinnerung.